

南京质监公布稽查执法十大案例 老字号“三星糕团”连续四年被查处

昨天上午,南京市质监局发布了今年质监稽查执法十大典型案例,公布了使用鬼秤、制售品牌假酒、违规使用焦糖色加工香干等违法行为的查处情况。十大案例中,南京著名的三星糕团店榜上有名,三星糕团店生产萨琪玛等糕点因为未标注生产日期且部分产品检验不合格被处罚。质监部门介绍,三星糕团店这家“老字号”,已经是连续四年被查处。

通讯员 张艳 现代快报记者 朱蓓

“老字号”连续四年被查

三星糕团店一直是南京人熟知的老字号,口碑也不错。这次,质监部门的十大案例中,居然出现了这家“老字号”,许多人都吃了一惊。南京市质监局稽查处处长王进秀告诉记者,三星糕团店并非第一次被查出问题,已经是连续四年,第四次被查处了。今年5月21日,南京市质监局鼓楼分局在食品专项检查中发现,三星糕团店待销的成品萨琪玛、麻蓉布丁和葡萄干萨琪玛等预包装上,都没有标注生产日期。其中葡萄干萨琪玛还被检验为不合格。涉案产品货值不大,只有2540元,尚未销售。7月10日,依据《食品安全法》相关规定,质监部门责令该店整改,并罚款5000元。“他们的涉案金额每次都不大,但连续四年,每年被查处,整改合格后又出问题。”王进秀表示,对于这种屡查屡犯的商家,他们在处罚额度上会从重,这次把三星糕团店列入十大案例中,除了希望通过媒体

对他们进行曝光,另一方面,也是提醒南京的“老字号”商家要珍惜招牌。

食品问题占三成以上

制售假白酒几乎每年都有,是一些违法者的“老把戏”。但这次的违法者似乎特别谨慎,从生产、批发、销售,都不在一个地方,而且地点都很隐蔽。今年3月29日,根据举报,南京市质监局浦口分局、稽查分局执法人员和公安部门,一起端掉了8个制售假酒的窝点。执法人员在现场发现,除了2000余瓶各种品牌白酒,还有各种制假工具,如印码机、压钉器、胶钉枪,以及假冒包装纸箱、标签、合格证、防伪标贴达2万余件。案件涉案金额达到2000多万元,抓获制售假冒名酒嫌疑人17人,目前,造假者已移送公安部门处理。十大案例中,除了制售假酒和三星糕团案件外,还有两件和食品安全有关。王进秀告诉记者,查处的案例中,食品问题占到三成以上。

相关链接

2013年稽查执法十大典型案例

1. 南京西部翰乔电机机械有限公司生产、销售冒用他人厂名厂址的SRH系列小型电动机驱动装置。
2. 赵洲武在加工香干过程中超范围使用焦糖色。
3. 南京果王食品有限公司无证且使用回收牛肉粒作为原料生产牛肉粒。
4. 张子忠、吴德环、舒传娟和张淑君等人制售假冒白酒。
5. 南京大江建筑安装有限责任公司未经许可擅自从事起重设备安装。
6. 南京福特复合肥料有限公司生产、销售不合格复合肥,氮含量、钾含量和总养分项目都不合格。
7. 南京三星糕团店生产经营的萨琪玛等糕点未标注生产日期,且葡萄干萨琪玛经检验为不合格产品。
8. 裴桂峰破坏计量器具准确度,使用“鬼秤”。
9. 邵海鑫(南京汇艺鑫电子经营部业主)销售假冒惠普、三星等品牌电源适配器。
10. 南京恒雪制冷设备有限公司未经许可擅自从事气瓶充装。

河西幸福河边 一家三口忙放生 幸福河示范段已达景观A类水标准 春节前,整个河道彻底告别“黑臭”

南京河西有条长达2.2公里的幸福河,多年来一直黑脏臭,周边居民觉得一点也不幸福。从去年9月起,幸福河云锦桥到湖西桥600米示范段开始水环境整治,目前,已达景观A类水标准。估计春节前,幸福河将全线告别黑臭。昨天,“环保达人”江苏城市职业学院的老师徐静凤一家来到幸福河,放生50条黑鱼,维护水生态环境。

昨天上午9点多,江苏城市职业学院老师徐静凤一家,来到云锦路的幸福河边。徐静凤夫妇带着4岁的小儿子孝孝登上一艘小船,船上的大泡沫箱里装着他们要放生的50条黑鱼。船行驶到水中央,徐静凤一家将50条黑鱼全部放生。昨天是徐静凤一家本月第二次来幸福河放生了,前一次是一周前,她和丈夫买了1000多元的甲鱼、乌鱼、泥鳅。徐静凤说,希望这些鱼可以平衡幸福河的水生态环境,保护幸福河整治的成果。

徐静凤做放生环保活动已经很久了。2008年春天,她就开始不定时的进行放生。“最早是去长江,秦淮河,它们的水域更广,我和爱人就在集贸市场或农户家里购买甲鱼、青蛙、乌鱼等到大江大河去放生。”她说。

因为家住所街,去年年底,徐静凤将放生的地点锁定在附近的幸福河。“我记得上世纪90年代初,幸福河很干净,后来很多生活污水排入河中,水质变脏变臭。”徐静凤是希望通过放生,来对污染的水质进行生物治理。下一步徐静凤还打算组织学生和环保志愿者,来当幸福河环保卫士,保护幸福河。

昨天,现代快报记者站在云锦桥上,俯瞰金地名苑小区旁的幸福河整治示范段,比起过去,两边的岸边种上了树木和花草,水变清了。

负责幸福河水环境整治的北京爱尔斯环保公司的总工程师武文军介绍,幸福河全长2.2公里,由于生活污水长期排入河中,导致幸福河越来越臭。去年9月起,他们先对幸福河从云锦桥到湖西桥的600米示范段进行了水生态环境整治。

据悉,幸福河其他段也在紧锣密鼓整治中,到本月底10月初,幸福河等5条河流的景观改造将全部结束,到今年春节前,幸福河的河道水质将全部达到景观A类水标准。

通讯员 胡建平 刘锦国 林厚彬
现代快报记者 赵丹丹

江苏市民请注意



诺奥葡萄籽山楂胶囊,辅助降血压,效果特别好。跟踪回访发现,其有助于头痛、头晕、后颈部疼痛、后枕搏动感等症状的减轻及血压的平稳,同时,纯植物提取,美国专利配方,市场售价486元/瓶。

美国诺奥一直致力于“营养推动健康”,将为中国消费者带来天然高效健康产品的全新体验,现特面向快报读者定期开展“感受诺奥,健康体检大分享”活动,凡符合条件的市民可拨打电话报名。

本月**免费**体验产品为
诺奥葡萄籽山楂胶囊



参与条件:

- 1、名额仅剩**最后129个**,每人可免费获得最长**3个月**使用量,限本人至现场凭身份证、工作证等有效证件领取,不可重复领取;
- 2、年龄需为55周岁以上;本次活动教师及诺奥中国会员优先。
- 3、不符合条件的市民,可以以超值体验价**99元**购买。

活动报名热线:400-025-9697

畅销全球**45年**
Benefiting America since 1968

血管年轻 长寿不难 美国诺奥一氧化氮 突破性解决 3 大问题

劲爆特惠

订购热线:400-025-9697



诺奥氨基酸营养胶囊,可持续促进一氧化氮生成,安全有效。

1、游离态,吸收利用率特别高:舒张血管,增加血流量,防止动脉硬化衰老;

2、复合配方,关键成分含量特别高:每份L精氨酸含量高达1000mg,并复合L瓜氨酸500mg,协同作用,补充血管营养,重新恢复血管柔韧,减少血管堵塞的机会;

3、大包装,日常花费少:120粒大包装,1瓶能吃2个月,人人都能消费得起。

一夜好觉值千金

诺奥宁静宝胶囊

原价:289元

快团特惠:

89元

最后50瓶



诺奥宁静宝拒绝一切化学合成,复合L-氨基酸、牛磺酸、肌醇、缬草等多种天然有机成分。

◆ 舒缓和抑制过度兴奋和激烈情绪,全身心放松,

◆ 营养脑部神经,缓解压力,促进自然安睡。

不添加药物成分,请按周期服用

男性健康 更应关注

立减387元,限量抢购



棕榈果是国际公认能够降低人体内5-a还原酶活性,同时补充性腺营养,维护男性健康状态的天然成分。

诺奥棕榈果提取物胶囊选用美国本土纯天然棕榈果,锯棕榈含量高达160mg,是普通产品的2倍,特别添加氧化锌,同时富含有助于男性健康的类黄酮、固醇等有益成分,多管齐下,恢复健康状态,排尿畅通无阻。

原价486元

快团特惠:

99元

每人限购3瓶

关节炎 有妙方

诺奥牛软骨提取物片

特效配方:提取自优质牛软骨,每份含软骨素1200mg,复合1500mg硫酸盐葡萄糖胺,有效保护、逆转关节损伤及促进修复关节软骨。

高端含量:含量突出,并独特添加钾、钠元素,使人体更易吸收。

特别适用于关节疼痛、关节炎、退行性关节疾病人群,50岁以上人群也应适当补充。



超级划算
买1送1
关节在于养
半年一周期